

НА СЕЛЬСКИЕ ГАСТРОЛИ

В минувшее воскресенье спектаклем «Ивушка неплакучая» областной драматический театр им. А. В. Луначарского закрыл в Калуге свой 202-й театральный сезон.

Вчера тремя группами коллектив театра выехал в районы области, где покажет труженикам села спектакли «Последнее дело судьбы», «Капкан», «Любовь — книга золотая». Это — первая часть (майская) сельских гастролей. В августе, после возвращения из Белгорода и Хмельницкого, гастролы на селе будут продолжены.

Спектаклем «Любовь — книга золотая» закончил театр сезон и на сцене Дворца культуры турбостроителей, ставшей второй его сценой. Рабочие турбинного завода тепло поблагодарили участников спектакля. Состоялась творческая встреча, на которой были присуждены призы, учрежденные турбостроителями за лучшее исполнение женской и мужской ролей в спектаклях прошедшего сезона. Их удостоены засл. арт. РСФСР Т. Евдокимова и арт. В. Логвиновский.

ЗНАМЯ

г. Калуга

11 МАЯ 1979